



天地家园一住户家内着火，消防民警冲上楼解救同一单元3家人

为了老人孩子他们三进火场

文/片 本报记者 邵艺谋 刘来 见习记者 邹文鹏

7日，泰城天地家园小区一户居民家因温奶器插电忘拔发生火灾。事发后，消防队员和派出所民警穿过火场背出两名小孩和一名83岁行动不便的老太太。为疏散居民，两派出所民警因吸入烟雾过多产生头晕、胸闷，进入医院治疗。

忘拔温奶器引发大火 家人站在楼下哭起来

7日上午11点20分，记者来到位于擂鼓石大街与龙潭路交叉口的天地家园小区3号楼前，看到2单元3楼西户起火，窗子里面冒着浓烟，从南边窗子外还可以看到火苗。现场消防人员已关掉燃气阀门，正忙着向着火的卧室喷水，不少民警正在维护秩序。住在小区4号楼的刘先生说，起火的房间是陈先生家，“我看到火是从三楼南侧的主卧室着起来的。”

11点40左右，失火房主陈先生的妻子赶回来，站在楼下望着起火的房子哭了。她说，家里只有保姆和孩子，温奶器插在电源上没拔着火，引燃床上的东西，保姆没有用正确方法灭火，导

致火势越来越大。12点左右，大火完全熄灭，楼内居民均被安全疏散，没有造成人员伤亡。

参与灭火的消防人员

告诉记者，除了卧室，客厅

和厨房也着火了，室内的吊

顶被烧塌，家具被烧坏。

记者了解到，火灾发生时，小区消防通道大门被链锁锁住，消防车无法第一时间进入小区，消防人员只好先破拆锁具，因此耽误了几分钟救援时间。负责小区管理的诚信行物业管理人员表示，为防止外人进入，平时消防通道的门一直锁着。火灾发生时，物业人员先关闭小区总电源，没来得及第一时间打来门锁。

消防、民警救出三家人 救人者头晕胸闷进医院

7日下午2点半，记者在泰安市中心医院急诊科，见到两名火场救人的民警。迎胜派出所副所长耿明正躺在病床上，吸了一个多小时的氧气后，他说头晕和胸闷好了很多。

“11点20分左右，我们接到火灾报警赶到现场，因为正是中午，所以在家的居民不少。”耿明说，他和几位同事到达着火居民楼后，挨家挨户敲门疏散群众。在二楼一居民家，有个七八岁的小女孩和一位老太太，耿明背起孩子，扶着老人下了楼。由于受到惊吓，小女孩哭个不停，在把小女孩和老太太安置好后，他和同事又返回居民楼救人。

耿明说，在发生火灾3楼居民家的楼上，一名中年妇女和80多岁的老太太被

困家中，趴在窗户上不停呼喊求助。消防支队迎胜中队代理副中队长路哲冲上四楼，将老太太背到楼下。耿明又将老太太背到小区物业办公室安置好。

本以为楼里居民都已经疏散完，民警又看到六楼一窗户旁站着一个小孩和一名女子。当时火不停地往上着，使用消防云梯救人又太慢，耿明随即和协警索超、王伟再次上楼，将一名3岁的小女孩和她的妈妈护送到楼下，“5楼往上的楼道里全是烟雾，眼都睁不开，我们把楼道间的窗户打开才稍微好了一些。”

疏散完居民，民警又找到房主调查起火原因，救人的民警耿明和索超却因为吸入热烟雾导致头晕、胸闷，被送到中心医院接收治疗。



▲从三楼
解救下来的小
女孩被送到家
人怀里。

◀ 救人
后，两位民
警在医院吸氧治
疗。

83岁老太吓坏了——

“烟这么浓，吓得迈不动腿”

“当时烟特别大，吓得我不知道咋办，现在腿还发软呢。”7日下午，天地家园小区4楼的陈丽(化名)依然心有余悸。陈丽告诉记者，7日上午11点多，她在客厅陪母亲坐着，门缝里冒出来一股烟。“打开门一看，走廊和楼梯里全是烟。”陈丽赶紧把房门关上，和母亲从客厅窗户往外看，才知道楼下住户家里起火了。

陈丽的母亲已经83岁，看到外面的浓烟吓得几乎迈不动腿，两人打开窗户冲

着楼下大声呼喊求救。“母亲有心脏病和脑梗塞，年纪又这么大了，根本没法下楼，当时我跳下楼去求救的心都有。”陈丽说。

10多分钟后，救援人员敲开陈丽家屋门，泰安市消防支队迎胜中队代理副中队长路哲背起陈丽的母亲，和派出所民警一起，穿过浓烟将两人疏散到一楼。到达一楼后，路哲返回楼上灭火，迎胜派出所副所长耿明将老人背到物业办公室内，邻居还为老人买来速效救



发生
火
灾
现
场。

心丸。

“还好消防队员和警察来得快，不然后果不敢想象。”陈丽说。

住在6楼的孙女士说，

她和3岁的女儿在家，闻到烟味后发现楼下失火，不过很快有民警赶到，把她们护送下楼。(奖励线索提供人苏先生 200元)

十二载情系会员，银座温暖你我

您手中拥有一张印有银座标识的枣红色卡片吗？嘿，如果您有，那说明您已经是一名银座会员了，如果您还没有，那我们银座人将真诚地等待，热忱地期待您的加入。

会员，是银座的顾客，是银座的朋友，亦是银座的家人。泰安银座12年的辉煌怎能离开广大会员的关爱？

12年来，泰安银座不断梳理消费，将银座忠实的顾客纳入银座会员之列，从刚开业的金色、银色会员卡片到现在的枣红色卡片，银座一直不断地寻找为会员提供更便捷，更好服务的平台。

泰安银座作为泰城消费环境、服务一流的龙头零售企业，一直心系会员，始终将更好的服务、维护会员

作为工作重心。12年来，泰安银座与会员之间发生了许许多多的温馨的故事，这些故事的回忆与延续触动着泰安银座的每一位员工，也激励着泰安银座为会员的消费生活不断增光添彩。

自2008年以来，银座会员卡就有了“积分兑换”、“积分抵现”、“享受优惠”的特别功能，顾客的消费痕迹

会赢得积分，凭借积分就可以兑换我们送出的精美礼品，为顾客的购物带来额外的收获与惊喜。泰安银座就是这样，将会员视为自己最真诚的朋友，奉上最贴心的服务，换来片片阳光。

12年的光阴，银座会员遍布各地；12年的光阴，有会员的陪伴，银座将带着激励刻刻温暖，步步前行！(阎晓娜)

